



## AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO

LA DIRECCIÓN MUNICIPAL DE ASEO Y LIMPIA DEL H. XIII AYUNTAMIENTO DE LOS CABOS. CON DOMICILIO EN CARRETERA TRANSPENINSULAR KM 35 COLONIA GUYMITAS CÓDIGO POSTAL 23407, EN SAN JOSÉ DEL CABO, BAJA CALIFORNIA HACE DEL CONOCIMIENTO AL PÚBLICO EN GENERAL QUE LAS FINALIDADES DEL TRATAMIENTO PARA LO CUAL SE OBTIENEN SON: DIRIGIR Y EVALUAR LA ORGANIZACIÓN. PRESTACIÓN Y MANTENIMIENTO DE LOS SERVICIOS PÚBLICOS DE LIMPIA, RECOLECCIÓN, TRASLADO, TRANSFERENCIA Y DISPOSICIÓN FINAL DE RESIDUOS SÓLIDOS NO PELIGROSOS, CONTROLAR, MANTENER Y OPERAR LOS DEPÓSITOS DE LOS RESIDUOS SÓLIDOS, PLANEAR, ESTABLECER, CONTROLAR Y EVALUAR LAS RUTAS DE RECOLECCIÓN, TRASLADO Y TRANSFERENCIA DE RESIDUOS SÓLIDOS Y SUPERVISAR QUE LAS UNIDADES Y EQUIPO SEAN OPERADOS POR EL PERSONAL ADECUADO. LOS TITULARES DE LOS DATOS PERSONALES QUE REQUIERAN EL CONSENTIMIENTO PARA SU TRATAMIENTO PODRÁN MANIFESTAR SU NEGATIVA A DICHO TRATAMIENTO, YA SEA DE MANERA VERBAL O POR ESCRITO AL MOMENTO EN QUE SEAN REQUERIDOS O CON POSTERIORIDAD UNA VEZ OBTENIDOS, MEDIANTE ESCRITO PRESENTADO EN ESTAS OFICINAS O AL CORREO ELECTRÓNICO INSTITUCIONAL transparenciaaseoylimpiasp@gmail.com

EN CASO DE QUE SE REALICEN TRANSFERENCIAS DE DATOS PERSONALES QUE REQUIERAN EL CONSENTIMIENTO DEL TITULAR Y NO SE ENCUENTREN EN LOS SUPUESTOS SEÑALADOS EN EL ARTÍCULO 16 DE LA LEY DE PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES EN POSESIÓN DE SUJETOS OBLIGADOS DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR, SE INFORMARÁ AL TITULAR A TRAVÉS DE LOS MEDIOS DE QUE DISPONGA ESTA DIRECCIÓN A QUE INSTANCIA O LUGAR FUERON TRANSFERIDOS Y LA FINALIDAD. SE HACE DEL CONOCIMIENTO QUE EL AVISO DE PRIVACIDAD INTEGRAL PODRÁ SER CONSULTADO EN EL PORTAL DE INTERNET INSTITUCIONAL UBICADO EN LA DIRECCIÓN WEB: http://transparencialoscabos.gob.mx/



